
1. 다음 설명 중 옳은 것을 모두 고르면?

① 평행사변형은 사각형이다.

② 사다리꼴은 평행사변형이다.

③ 정사각형은 마름모이다.

④ 직사각형은 정사각형이다.

⑤ 사다리꼴은 직사각형이다.



2. 평행사변형, 직사각형, 마름모, 정사각형의 관계를 옳게 나타낸 것
은?

① 평행사변형은 마름모이다.

② 정사각형은 평행사변형이다.

③ 직사각형은 마름모이다.

④ 평행사변형은 정사각형이다.

⑤ 평행사변형은 직사각형이다.



3. 다음 중 거짓인 것은?

① 정사각형은 마름모이다.

② 사다리꼴은 사각형이다.

③ 마름모는 평행사변형이다.

④ 정사각형은 평행사변형이다.

⑤ 사다리꼴은 직사각형이다.



4. 다음그림에서 □ABCD 는사다리꼴이다. △ABC = 80cm2 , △DOC =

30cm2 일 때, △OBC 의 넓이는?

① 20cm2 ② 30cm2 ③ 40cm2

④ 50cm2 ⑤ 60cm2



5. 다음 그림과 같이 AD//BC 인 사다리꼴 ABCD 에서 △DCO 의 넓이
가 40 일 때, △ABC 의 넓이를 구하여라.
(단, 2AO = CO )

답:



6. 다음그림과같이 AD//BC 인사다리꼴 ABCD 에서 OD : OB = 2 : 3
이다. △BOC = 90cm2 일 때, □ABCD 의 넓이를 구하여라. (단, 단
위는 생략한다.)

답:



7. 다음그림의 □ABCD 은평행사변형이다. 대
각선 AC 위의 한 점 P 에 대하여 BP = DP
일 때, □ABCD 의 넓이를 구하여라.

답:



8. 다음 그림에서 □ABCD는 마름모이다. AE = BF = CG = DH일
때, □EFGH는 어떤 사각형인가?

답:



9. 다음 그림에서 BD는 직사각형 ABCD의
대각선이다. ∠ABD, ∠BDC의 이등분선이
AD, BC와 만나는 점을 각각 E, F라 할 때,
DE = 8cm일 때, □EBFD의 둘레는?

① 30cm ② 32cm ③ 34cm

④ 36cm ⑤ 38cm



10. 다음 그림과 같은 평행사변형 ABCD에서 점 E는 CD의 중점이고
AP : PE = 2 : 1이다. □ABCD의 넓이가 60일 때, △APQ의 넓이를
구하여라.

답:



11. 다음 그림과 같이 평행사변형 ABCD의 넓이가 240cm2 이고 BC의
삼등분점을 E, F, CD의 중점을 G라 할 때, △AFG의 넓이는?

① 20 cm2 ② 40 cm2 ③ 60 cm2

④ 80 cm2 ⑤ 100 cm2



12. 다음 그림과 같은 평행사변형 ABCD에서 DE : EC = 1 : 2일 때,
△ADE + △FEC의 값은 평행사변형 ABCD의 넓이의 몇 배인가?

①
1

2
배 ②

1

3
배 ③

1

5
배

④
1

7
배 ⑤

1

10
배


